
1 вересня - День знань
 

Дорогі друзі!

Шановні педагоги та батьки!

Щиро вітаю вас, усіх громадян України з традиційним першовересневим святом - Днем знань, який відкриває світ
пізнання й сходження до одвічних життєдайних джерел цивілізації..

День знань - свято насамперед тих, хто вперше у житті переступає поріг навчального закладу. Тих, хто прийшов
сюди зі своїми дітьми чи онуками. Тих, хто щоденно віддає їм свої знання та тепло сердець, навчає і виховує в дусі
любові до Вітчизни й до людини як найбільшої гуманістичної цінності.

Загальновідомо, що знання - це сила. Сила творення, добра й єднання людей, суспільної злагоди та поступу. Вони
мов чисте повітря і життєдайна енергія Сонця потрібні нам для будівництва держави.

У непростий період розпочинається новий навчальний рік. Далеко не все із запланованого вдалося здійснити для
утвердження освіти в якості безумовного пріоритету держави. Даються взнаки економічні негаразди, фінансова
скрута, падіння престижу знань і праці педагога.

Однак, попри усі складнощі, вдалося не лише утримати освітянську галузь від руйнівних процесів і зберегти її
основний інтелектуальний потенціал, але й започаткувати конструктивні реформи.

Розроблені концепція та заходи по реформуванню вищої школи, які є програмою роботи не на один рік.
Передбачена обов'язкова середня освіта як норма цивілізованого розвитку суспільства. Принципові зміни
торкнуться питань управління освітою, фінансування та структурної її перебудови. Цей навчальний рік школярі
зустрінуть з українськими підручниками, програма підготовки і випуску яких знаходяться під опікою Президента
України.

Усе це стало можливим завдячуючи справжньому подвижництву та патріотизму працівників освітянської ниви. І
сьогодні ми складаємо їм щиру подяку за збереження і примноження освітянських надбань, самовіддану турботу
про майбутнє України.

Найголовніше наше завдання - виховання підростаючого покоління патріотів і будівничих незалежної України. Тому
нічим не можна виправдати послаблення уваги до проблем виховання, руйнацію мережі дошкільних і позашкільних
навчально-виховних закладів, споглядацьку позицію щодо духовного стану підростаючого покоління. Моральне
зубожіння, підліткові правопорушення та злочинність, загальнокультурне невігластво та бездуховність - це докір і
гіркий урок усім нам, всьому суспільному загалу.

Роль освіти й освітян має бути піднесена до рівня державної політики.

Шановні педагоги і батьки, любі діти, юнаки і дівчата!

Прийміть мої найщиріші побажання усім вам добра й миру. Щастя і здоров'я невичерпного, енергії й натхненного
творчого пошуку, прекрасних знахідок і відкриттів.

Хай же в ім'я злагоди, краси, віри та добробуту єднають нас цілющі зерна знань! Хай кожний наш крок на землі
буде осяяний Добром і Справедливістю!

Л.КУЧМА
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